

Møde i Webgruppen d. 19. februar 2020 kl. 10.00-12.00

Tilstede: Marek Bang Poulsen, Dea Becher Sørensen, Mads Lildholdt, Bente Kjær, Torsten Bo Hansen, Kurt Bilde og Trine Højlund Sandberg. Afbud: Mathilde Hollmann (Barsel indtil ultimo 2020)

1. Godkendelse af referat fra sidst webgruppemøde

Referat godkendt uden kommentarer.

2. Formular-rundtur

Er der brug for mere formular-starthjælp, er man velkommen til at booke tid ved Erik.

3. Status siden sidst

SDUnet:

Workshops for SDUnet er afholdt. Der bliver nu arbejdet på en rapport, som bliver Projektgruppens produkt til Webstyregruppen. Når rapporten er udarbejdet, bliver denne sendt i høring – både ved Projektgruppen men også i arbejdsgruppen for Intern Kommunikation, Webgruppe, Partnergruppe inden den til sidst lander til beslutning i Webstyregruppen. Der bliver udarbejdet en indstilling som Webstyregruppen får til opgave at trække af på i forhold til scenarier.

Opgradering:

Der er fundet en fejl helt inde i maven på Sitecore, og denne fejl er direkte årsag til vores 404-fejl. Fejlen skal udbedres via en update – men der er rullet en patch på, som gerne skulle gøre, at fejlen ikke længere er til stede. Opleves det forsat, så skal der meldes til Kommunikation hurtigst muligt.

4. GDPR

Der opfordres til særlig opmærksomhed i forhold til indsamling af data i forbindelse med talentprogrammer og andet, hvor man har brug for at få dokumenteret fremdriften i studiet. Der må ikke vedhæftes udskrifter af karakterblad etc. hverken via formularer eller email-tilmeldinger etc. da dette er i strid med GDPR. Anbefalingen er, at man beder den potentielle ansøger om at opgive eksamensnummer, og så skal eksamensnummeret videregives til en medarbejder på SDU, der har adgang til Stads. Det bliver så denne medarbejders ansvar at tjekke fremdriften i studiet.

5. Tilpasning af farve på lister

Webgruppen besluttede at tilpasse skriftfarven på linklister, så den som udgangspunkt er sort ud fra et tilgængelighedsperspektiv. I samme ombæring blev det besluttet at tilpasse linkfarven, så denne også er sort.

6. Muligheden for eget logo

Der opleves et stort ønske om at placere eget logo ved siden af SDUs logo i toppen af subfrontpages. Webgruppen anbefaler at Styregruppen for web træffer beslutningen om, at SDUs logo altid skal stå først i topnavigationen og så er det muligt at tilknytte enheds eget logo, såfremt det er godkendt af dekanen. I de tilfælde, hvor enhedens eget logo ikke fungerer i topplaceringen anbefales det at anvende "Huset" så det bliver tydeligt for brugeren, at her kan man komme tilbage til forsiden af enhedens univers.

7. Bordet rundt

Intet at føre til referat

8. Kursus i Siteimprove

2 mulige datoer i spil: 24/3 eller den 31/3. Meld gerne tilbage asap, hvilken der er bedst.

9. Eventuelt

Intet at føre til referat

/Trihs, 1. marts 2020